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B- le glucose est consommé |2)A B C D .

D- 2 moléculea d'Al"P sont synthétisées

1 ﬁ&wemusculan-e stnée
- cumpmmmnoymaucen&edehﬁbre B-comportcdesﬁbmws ot et
omporte 3 mitochondries . - D- est une cellule Spécla]lsea 3)A .B..C.D

" 4~Lc sarcomére dans une cellule muscula:re Squelettique :
- est observé au microscope optique B- est composé de filaments d’actine W ;
- est composé de vésicules cytoplasmiques  D- est composé de filaments de myosine HA B C D

a8 - Parmi les constituants des mitochondries :
- une seule membrane B- des molécules d’ ADN
des nbbsomes ’ : o D- des enzymes - ;
' : ) AR “ iDL
Lors de la liaison des téte; de myosines avec les filaments d’actine, )
urant la contraction musculaire : _
A- la molécule d”ATP se He & Pactine B- la molécule d’ATP se lic a Ia myosine
l’énergw chimique se transforme en énergie mécamquo ,
la présence des ions Ca2+ st nécessaire 6)A B C D
7—- L renouvellement cellulaire : e '
A-est possible pour tous types de cellules humaines ' -
‘%mﬁfﬁm o e o . Nk B LCAD
 C-nécessit protéines - D-'sc fait par division cellulaire : o ;
€nou 'eliemnnt moléculaire dans la cellule : ‘ PR Shanls o0 e
fmi dans le globule rouge  B-sc fait dans Jes cellules pancréanques A B CD
ssite un nhyau " D-'nécessite une synthése protéique i i ' "_fé AR :
7 = -_:‘a's: . ‘
B- sg fait dana,le rétkclllum andqplasmgue ruguux | 9 A Bﬁ.. o

e d’acides aminés o D—nécessim la présence de mitochondries
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= - 11-La réponse immunitaire acquise :

& A-est un type d’immunité d’une haute
B- se base sur la phagocytose i e :
C- utilise luvcue ceﬂnlmra D- utilise la voie humorale
12- Les lymphocytes T 8 - il i)

A-renferment des enzymes B- secrétent des anticorps

C- secrétent des substances qui tuent les cellules D- induisent la mort cellulaire programmée

13- Le virus du SIDA (VIH) :
A- utilise le récepteur CD4

$ C B- cible surtuut les | hoc. B %
C- em:n?.me des infections opportunistes Ymp Ytes <

‘D- entraine des cancers

14- La voie humorale dans la réponse immunitaire se base sur :

A- les anticorps B- les Tymph '
ymphocytes T8

C- les phmnocym D-les polynucleamneutmph:lcs

15-Durant I'anaphase I de la division méiotique : -

A- chague chromosome est composé de deux chromatides
B- il y a division du centromére

C- les chromosomes se dirigent vers les 2 pbles de la cellule
D- le fuseau disparait :

16- Durant le cycle cellulaire :

A- deux cellules semblables sont produites

B- 1’ ADN est dupliqué lors de la division

C- I’ ADN est dupliqué lors de I'interphase

D- la phase de division est plus longue que ’interphase .- .

17- La mutation est une modification: "
A- des nucléotides = B- du géne
C- dans la composition de ’ADN D- du nombre de chmmosomgs

18- Une mutation a lieu dans une cellule bronchjque,
elle est liée & un tabagisme chronique, que pourrait-il arriver 4 cette cellule 7
A- mort pmgmnmée 8 B- transformation.en cellule sancémuse

(- destruction par le systéme immunitaire
D-se divise et u-.msmet sa mutation 2 la descendance de l’mdmdu g

19-anellule

A—peutappamﬂ'esousl’eﬁ’etd’mmfachm
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D-est o réaulta dune modification dans la composition eytoplasmique
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Exerclce n°5

T D S P

Un ob}et sohde s de masse m = 1Kg ghsse sur un pian sncimé
d'un angle & = -_—- par rapport é Ihonzonta!e'

L' ObJEt S se deplace par rapport aun reférenhel
terresb’e Gallléen avec une acc:eleratlon constante A=
pente et vers Ie bas On donne g 10 m s
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